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У світлі сучасних глобальних викликів цифрова трансформація є надзвичайно 

актуальною та визнана однією з найважливіших рушійних сил сталого розвитку. 
Цифрові технології переосмислюють форму сучасної економіки, приносять багато 
переваг, але також і викликів у соціальному, економічному та екологічно-кліматичному 
контекстах.  

Необхідність орієнтації цифрової трансформації на сталий розвиток також 
визнається європейською комісією, що відображено в стратегічних документах бачення 
цифрової трансформації до 2030 року [1]. Для України прийняття цього ж вектору та 
активне проведення цифрової трансформації є ключовим пріоритетом і стратегічною 
необхідністю, особливо в контексті її європейської інтеграції. Оскільки членство в ЄС 
вимагає відповідності європейським стандартам та інтеграції до єдиного цифрового 
ринку.  

Цілі Міністерства цифрової трансформації України корелюють із основними 
напрямками Європейської цифрової декади, та зосереджені, зокрема, на наступних 
завданнях:  

1. Цифрові навички: підвищення рівня цифрових компетенцій громадян.  
2. Цифрова економіка, трансформація бізнесу: створення сприятливого правового 

та податкового режиму для ІТ-індустрії та діджиталізація взаємодії бізнесу з державою.  
3. Стільниковий зв’язок та швидкісний інтернет (цифрова інфраструктура): 

розбудова якісної мережевої інфраструктури.  
4. Цифровізація публічних, державних послуг: впровадження зручних та доступних 

електронних сервісів.  
5. Цифровізація регіонів та Проєкт DT4UA: забезпечення збалансованого 

цифрового розвитку територій.  
Цифрові навички, трансформація бізнесу, швидкісний інтернет та електронні 

державні сервіси формують основу сучасної цифрової держави, а розвиток цифровізації 
регіонів забезпечує збалансоване поширення цифрової інфраструктури в усіх регіонах. 
Тому в межах реалізації цих стратегічних пріоритетів особливої ваги набувають 
практичні інструменти та проєкти, спрямовані на підтримку цифрових перетворень на 
національному та регіональному рівнях. Саме таким інструментом є проєкт DT4UA 
(Digital Transformation for Ukraine), фінансований Європейським Союзом, який виступає 
важливим каталізатором цифрових змін та прискореної інтеграції України до 
європейського цифрового простору. Основні досягнення проєкту включають:  

- удосконалення екосистеми державних цифрових послуг; 
- покращення інтероперабельності державних реєстрів; 
- розробка нових комплексних та оновлення 150 електронних послуг; 
- визнання Дія.Підпису в ЄС. Україна стала першою країною поза ЄС, чий підпис  

відповідає регламенту eIDAS [2]. 
Спільні напрацювання в рамках DT4UA у сферах електронних публічних послуг,  

інтероперабельності, кібербезпеки та електронної ідентифікації стануть основою 
цифрової євроінтеграції та дозволять у майбутньому забезпечити транскордонні послуги  
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та електронну взаємодію з державами-членами ЄС. Ці зусилля, зокрема, мають 
вирішальне значення для забезпечення єдиного та збалансованого цифрового простору 
всередині самої України. У контексті оцінювання ефективності цифрових перетворень 
важливо враховувати фактичний рівень цифрового розвитку регіонів України. Наочне 
уявлення про ці тенденції, що ілюструє динаміку регіонального розвитку, подано на Рис. 
1.  

Аналіз показників індексу, представлених на Рисунку 1, підтверджує 
нерівномірність рівня цифрової трансформації між регіонами України. Це підкреслює як 
загальний прогрес, досягнутий завдяки централізованим програмам, так і нагальну 
потребу в посиленні регіональних ініціатив для подолання цифрового розриву та 
забезпечення рівного доступу до цифрових благ усім громадянам країни.  

Отже, цифрова трансформація є не просто модернізацією, а стратегічною 
необхідністю для України. Вона є ключем до стійкості, процвітання та інтеграції з 
Європейським Союзом. Завдяки партнерству з ЄС та реалізації таких проєктів, як 
DT4UA, Україна демонструє значні успіхи у впровадженні європейських стандартів, 
особливо у сфері електронної ідентифікації, довірчих послуг та інтероперабельності, що 
наближає її до цифрового простору ЄС. 

 

 
 

Рисунок 1. Показники індексу цифрової трансформації регіонів України у 2024-2025рр. 
 
Примітка: побудовано автором за даними Міністерства цифрової трансформації України [2]  
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